

# कड़ी मेहनत और लगन से पाए बेहतर अंक

स्कूल प्राचार्यों ने विद्यार्थियों की शानदार उपलब्धि का श्रेय शिक्षकों व अभिभावकों को दिया

आइएएस बन देश की सेवा करना चाहती है नूंह की टॉपर संजना

## सीबीएसई कक्षा 12 परीक्षा परिणाम

जागरण संवाददाता, गुरुग्राम: केंद्रीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड (सीबीएसई) का कक्षा बारह का परीक्षा परिणाम सोमवार को घोषित हुआ। जिले के स्कूलों के विद्यार्थियों ने बेहतर अंक प्राप्त कर स्कूल व क्षेत्र का नाम रोशन किया है। स्कूल प्राचार्यों ने विद्यार्थियों को उनकी इस उपलब्धि के लिए बधाई दी। विद्यार्थियों को कहा कि वे इसी प्रकार मेहनत कर आगे बढ़ते रहें। स्कूल प्राचार्यों ने विद्यार्थियों की इस उपलब्धि का श्रेय स्कूल शिक्षकों और विद्यार्थियों के अभिभावकों को दिया है।



आयुष सरोहा, 98.4 प्रतिशत, डीपीएस स्कूल, सेक्टर-45 गुरुग्राम



मोहित, 97.6 प्रतिशत, यूरो इंटरनेशनल स्कूल गुरुग्राम



अभिनव, 97.2 प्रतिशत, यूरो इंटरनेशनल स्कूल गुरुग्राम



पूजा मेहरा, 96.75%, एसडी मेमोरियल सीनियर सेकेंडरी स्कूल



ज्योति तवर, 96 प्रतिशत, जीएवी स्कूल, गुरुग्राम



शुभा गुप्ता, 95.2 प्रतिशत, डीपीएस मारुति कुंज



अर्जुन मलिक, 95.2 प्रतिशत, ग्लोबल पब्लिक स्कूल गुरुग्राम



संजना को मिडल टैलर बनाने का इनाम करने माता-पिता



ज्योति तवर, 95 प्रतिशत, जीएवी स्कूल, गुरुग्राम



हुनर यादव, 95 प्रतिशत, एमिटी इंटरनेशनल स्कूल, सेक्टर-46 गुरुग्राम



यशिका, 94 प्रतिशत, डीपीएस स्कूल, सेक्टर-45 गुरुग्राम



प्रवीण, 93.4 प्रतिशत, ग्लोबल पब्लिक स्कूल गुरुग्राम



रूपेश यादव, 92.6%, एमिटी इंटरनेशनल स्कूल, सेक्टर-46



अमन यादव, 92.6 प्रतिशत, ग्लोबल पब्लिक स्कूल गुरुग्राम



रवींद्र, 87.8 प्रतिशत, एमिटी इंटरनेशनल स्कूल, सेक्टर-46



अक्षय सिंह, 77.6 प्रतिशत, ग्लोबल पब्लिक स्कूल गुरुग्राम

विद्यार्थियों को बेहतरीन उपलब्धि पर बधाई दी।  
**डीएवी पब्लिक स्कूल, सेक्टर-14** स्कूल की ह्यूमैनिटी की छात्रा स्नेहा बिष्ट ने 98 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं। विज्ञान संकाय के छात्र अमित बत्रा ने 97.8 प्रतिशत अंक और कॉमर्स संकाय के छात्र आशिष ने 97.2 प्रतिशत अंक प्राप्त कर स्कूल का नाम रोशन किया है।  
**रॉयल ओक इंटरनेशनल स्कूल:** स्कूल की विज्ञान संकाय की छात्रा अर्पिता ने 96.2 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं। विनीत यादव ने 95.4, वंश ने 95, लोकेश ने 94, सोम्य रंजन ने 92.6 अंक प्राप्त किए हैं। कॉमर्स संकाय की

छात्रा काजल ने 90.8, अनुष्का ने 90.4 और ह्यूमैनिटी में दीप्ति यादव ने 90.4 व तान्या जांधू ने 89.4 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं।  
**रिवस कॉटेज स्कूल, नई दिल्ली:** स्कूल की विज्ञान संकाय की छात्रा टेरेसा ने 96.2 प्रतिशत अंक प्राप्त कर स्कूल टॉप किया है। विज्ञान संकाय की छात्रा जिगिशा गुप्ता ने 95.4 और कॉमर्स संकाय में एकता कोडन ने 95 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं।  
**ग्लोबल पब्लिक स्कूल:** स्कूल के विज्ञान संकाय के छात्र प्रवीण ने 93.4, अमन यादव ने 92.6 प्रतिशत अंक प्राप्त कर स्कूल व क्षेत्र का नाम रोशन किया है। कॉमर्स संकाय के आर्यन मलिक ने

95.2, तनुमोना ने 86.2 प्रतिशत अंक और ह्यूमैनिटी की छात्रा चाहत सिंह ने 77.6 अंक प्राप्त किए हैं।  
**डीपीएस स्कूल, सेक्टर-45** के कॉमर्स संकाय के छात्र आयुष सरोहा ने 98.4 प्रतिशत अंक प्राप्त कर स्कूल में पहला स्थान पाया है। स्कूल की छात्रा यशिका ने 94.1 प्रतिशत अंक प्राप्त कर स्कूल का नाम रोशन किया है। एसडी मेमोरियल सीनियर सेकेंडरी स्कूल की मेडिकल की छात्रा पूजा मेहरा ने 96.75 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं।  
**डीपीएस स्कूल मारुति कुंज** की छात्रा शुभा गुप्ता ने 95.2 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं। एमिटी

इंटरनेशनल स्कूल, सेक्टर-46 की मेडिकल की छात्रा हुनर यादव ने 96 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं।  
**नॉन-मेडिकल** के छात्र रूपेश यादव ने 92.6 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं। कॉमर्स के छात्र रूपेंद्र ने 87.8 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं।  
**जीएवी पब्लिक स्कूल** की मेडिकल की छात्रा ज्योति तवर ने 95 और छात्र गुलशन ने 96 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं। कॉमर्स संकाय में साक्षी ने 93, कार्तिक ने 92 प्रतिशत अंक प्राप्त किए हैं।

उज्जवल भविष्य की कामना संजना के पिता बाल किरान हैं वहीं उनकी माता नीलम संजना ने आगे बढ़ाई करतों के पिछड़ेपन को देखते हुए अधिकारी बनकर देश को का निर्णय लिया है।  
 संजना का कहना है माता-पिता के सहयोग से सफलता हासिल की है। दैनिक जागरण से बातचीत बताया कि उन्हें शुरू से बहुत लगन थी। वो प्रति 12 से 13 घंटे पढ़ती हैं समय खेलने के साथ ही के काम में हाथ बंटाती

रह और खुशखबरी की जगह लखें »  
[www.jagran.com](http://www.jagran.com) पर पढ़ें

# एशियन स्कूल के विद्यार्थियों का जलवा अरावली स्कूल के मेधावियों आरबी